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Aos três dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, às nove horas, realizou-se a 

Sessão Plenária nº 1.065, em ambiente virtual, sob a presidência da Conselheira Teresa 

Roserley Neubauer da Silva (Rose Neubauer). Contou com a presença das Conselheiras 

Titulares Beatriz Cardoso, Cristina Margareth de Souza Cordeiro, Fátima Cristina Abrão, 

Guiomar Namo de Mello, Karen Martins Andrade Pinheiro, Neide Cruz, Simone Aparecida 

Machado e Sueli Aparecida de Paula Mondini, e dos Suplentes Alexsandro do Nascimento 

Santos, Carmen Lucia Bueno Valle, João Alberto Fiorini Filho, Luci Batista Costa Soares de 

Miranda, Lucimeire Cabral de Santana, Silvana Lucena dos Santos Drago e Vera Lucia Wey. No 

Expediente da Presidência, a Conselheira Rose Neubauer deu boas-vindas a todos e justificou 

ausência da Suplente Lucilene Schunck Costa Pisaneschi. Colocou em discussão as atas da 

Sessão Ordinária nº 1.063 e da Sessão Conjunta de Câmaras nº 14/2022, ambas de 20.10.2022, 

e as atas da Sessão Ordinária nº 1.064 e da Sessão Conjunta de Câmaras nº 15/2022, de 

27.10.2022, que foram aprovadas. Em seguida, a Conselheira Rose Neubauer cumprimenta as 

Conselheiras Sueli Mondini e Simone Machado pela qualidade do encontro que o CME teve o 

prazer de participar no dia 27.10.2022, “Encontro de Gestores do Ensino Fundamental: a 

gestão pedagógica como foco”, organizado pela Coordenadoria Pedagógica da Secretaria 

Municipal de Educação de São Paulo. As palestras foram adequadas e estimulantes sobre o 

papel da Gestão e a importância do comprometimento dos Diretores de Escolas, 

cumprimentando também o Conselheiro Alexsandro Santos por sua apresentação. Na 

sequência, a Conselheira Rose Neubauer comunica que a Conselheira Beatriz Cardoso 

licenciar-se-á do CME em 2023, Conselheira que tem colaborado significativamente com o 

Colegiado. A Conselheira Beatriz Cardoso explica que pertence a um programa da Harvard 

University desde 2013, quando foi Fellow. O programa, que existe desde 2009, fez um 

processo seletivo entre todos os Fellows, com residência para 3 destes que começará em 

janeiro do próximo ano, e foi uma das selecionadas, o que a deixa muito feliz. O programa 

possui uma abordagem interdisciplinar, o que possibilitará discutir a Educação com outras 

abordagens. Portanto, passará o ano de 2023 nos EUA trabalhando, estudando e escrevendo, 

necessitando da licença junto ao Colegiado, e conta com a parceria do Suplente Conselheiro 

Alexsandro Santos nesse momento. A Conselheira Beatriz Cardoso conclui dizendo que 

continuará colaborando a distância e enviando novidades. Todos os Conselheiros 

parabenizaram a Conselheira Beatriz Cardoso, desejando sucesso na residência dentro do 

programa da Harvard University. Dando continuidade ao Expediente da Presidência, a 

Conselheira Rose Neubauer comunica que o CME encaminhou Ofício aos Sindicatos SINPEEM, 

SEDIN e SINESP convidando-os para comporem Comissão de Trabalho para as Conferências 

Regionais de Educação e Conferência Municipal de Educação, com indicação de representante. 

Em seguida, a Presidente Conselheira Rose Neubauer passa à Ordem do Dia: 1) Manifestação 

CME – Regularização de atividades comerciais livres que atendem bebês e crianças. A 
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Conselheira Rose Neubauer coloca que, após as discussões realizadas nas últimas Sessões do 

Pleno e com base nas contribuições encaminhadas pelos Conselheiros, a Conselheira Beatriz 

Cardoso retrabalhou parte do texto da Manifestação, projetando em tela para leitura do 

trecho destacado. Após a leitura, os Conselheiros solicitam alterações pontuais no texto, não 

de mérito. A Presidente Conselheira Rose Neubauer coloca a Manifestação em votação, sendo 

aprovada por unanimidade pelos Conselheiros presentes. Na sequência, a Presidente 

Conselheira Rose Neubauer demanda às Conselheiras Sueli Mondini e Karen Andrade a 

elaboração de uma Recomendação do CME sobre o tema, a fim de que haja encaminhamento 

adequado, por parte da SME, sobre casos semelhantes. 2) Relatório Final da Pesquisa sobre 

Novo Ensino Médio na Rede Municipal de Ensino – Assessoria da Profª Drª Maria Tereza 

Rangel Arruda Campos. A Presidente Conselheira Rose Neubauer projeta em tela o Relatório 

Final para leitura. Com o adiantar do horário e a necessidade de continuar a discussão do 

Relatório Final da Pesquisa sobre Novo Ensino Médio, a Presidente Conselheira Rose 

Neubauer encerra a Sessão Plenária e encaminha para a 16ª Sessão Conjunta de Câmaras de 

2022, agradecendo a presença e participação dos Conselheiros. A Ata foi lavrada por Mayra 

Regina Vidal e o comprovante de participação na videoconferência será utilizado como lista de 

presença. São Paulo, 03 de novembro de 2022. 

 
Sessão realizada por videoconferência por meio da plataforma Microsoft Teams 

 

SESSÃO DO CONSELHO PLENO 

REUNIÃO DO DIA 03/11/2022 

Horário: 9h  

 

PRESENÇA DOS CONSELHEIROS 
 
 

CONSELHEIROS TITULARES: 
 

1. Beatriz Cardoso 

2. Cristina Margareth de Souza Cordeiro 

3. Fátima Cristina Abrão 

4. Guiomar Namo de Mello 

5. Karen Martins Andrade Pinheiro 

6. Neide Cruz (NO EXERCÍCIO DA TITULARIDADE) 

7. Simone Aparecida Machado 

8. Sueli Aparecida de Paula Mondini (Vice-Presidente CME) 

9. Teresa Roserley Neubauer da Silva – Rose Neubauer (Presidente CME) 

 

SUPLENTES: 
 

1. Alexsandro do Nascimento Santos 

2. Carmen Lucia Bueno Valle 

3. João Alberto Fiorini Filho 
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4. Luci Batista Costa Soares de Miranda 

5. Lucimeire Cabral de Santana 

6. Silvana Lucena dos Santos Drago 

7. Vera Lucia Wey 
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